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Robotický vysavač Sencor SRV 9790BK (doporučená cena 17 999 Kč) je ideálním
pomocníkem pro domácnosti, které vyžadují vysoce výkonný a všestranný úklidový nástroj s
minimální nutností lidského zásahu. Dopřejte si dokonalý úklid bez námahy a udělejte ze
svého domova místo, které bude vždy zářit čistotou. A co je na tom nejlepší: nemusíte u
toho ani hnout prstem.

Nepostradatelný společník v nekončícím boji s úklidem a jeho klíčové vlastnosti:

Laserová navigace zaručuje perfektní orientaci v prostoru. Během prvního úklidu si robot zmapuje
domácnost a následně se už pohybuje podle plánu. Mapu je možné prohlédnout nebo upravit v
aplikaci SENCOR Home. S přídavným laserem v nárazníku s funkcí 3D Laser Detect se robot
dokonale vyhne i malým objektům, jakými jsou například hračky nebo pantofle.

Na jeden zátah vysaje i vytře, vysype nečistoty, vypere i vysuší mopy. Velkou předností robota
jsou dva rotační mopy. Přístroj je vybaven integrovanou nádržkou na vodu a pravidelné vlhčení mopů
během úklidu zajišťuje rovnoměrné mopování a odstranění i zaschlých nečistot. Průběžně si robot
zároveň jezdí do stanice, aby doplnil vodu a mopy vyčistil.

Silný sací výkon i mopy s přítlakem. Robot má sací výkon 5 000 Pa, takže snadno zvládne i silně
znečištěné povrchy a koberce s vyšší vlasem. Mopy zase pracují s vysokým přítlakem 10 N – jako
byste při ručním vytírání na mop přitlačili.

Specifický úklid pro každý pokoj. Funkce Multi-rooming umožňuje přizpůsobit úklid jednotlivým
místnostem. Nechte vysavač mopovat v kuchyni po oslavě narozenin nebo intenzivně vysát koberce
po návštěvě se psy. Samozřejmostí je nastavení zakázaných zón. Robot se pak úplně vyhne dětskému
koutku nebo pelíšku domácích mazlíčků.

Dlouhá výdrž baterie: vysavač disponuje kvalitní Li-lon baterií o kapacitě 5200 mAh, která zajišťuje
až 200 minut nepřetržitého provozu na jedno nabití. Při vybití se automaticky vrací na základu k
dobití a samočištění a poté pokračuje tam, kde přestal.

Ovládání přes aplikaci: zařízení lze pohodlně ovládat pomocí mobilní aplikace. Uživatelé mohou
nastavovat časové plány, sledovat průběh úklidu v reálném čase nebo měnit režim čištění na dálku.

Samočištění: jedna z hlavních výhod robotického vysavače Sencor SRV 9790BK AQUINO+ je
funkce Self-Clean, která zajišťuje samočištění mopu s vysoušením horkým vzduchem. V kombinaci s
automatickým vysýpáním nádoby na prach poskytuje uživatelům maximální pohodlí a
dlouhodobou efektivitu bez nutnosti častých zásahů. Vysypat prach tak stačí vždy až po několika
týdnech provozu.

Automatická detekce koberce zajišťuje, že se na něm mop zvedne do výšky 1,5 centimetru.
Následně přizpůsobí sací sílu změně povrchu a zvýší výkon na maximum. Výsledkem je perfektně
vysátý koberec bez navlhčení. Přístroj můžete nastavit tak, aby se koberci zcela vyhnul, např. u těch
s vyšším vlasem.

Nízký nábytek ani vysoké prahy nejsou problém. Robot je vysoký pouhých 8,6 centimetrů, takže



bez problémů zajede i pod nízký nábytek nebo překoná i dvoucentimetrový práh. Díky kombinaci
laserové navigace a funkci 3D Laser Detect jezdí kolem nábytku i překážek s maximální přesností.

Značka spotřební elektroniky SENCOR byla založena v roce 1969 v Japonsku, v devadesátých letech
20. století se pak stala firmou evropskou. SENCOR je řízen z Evropy, své produkty vyrábí v Asii i v
evropských zemích. Mezi hlavní přednosti SENCOR patří atraktivní design výrobků; široký sortiment
pro každou domácnost a její potřeby; inovace a zpřístupnění moderních technologií a funkcí, za které
zákazník neutratí víc, než je nutné.

www.sencor.cz
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